

高举伟大旗帜 谱写崭新篇章

——办公室党支部组织召开党的二十大精神专题学习研讨会

为积极落实上级和学院党委关于学习宣传贯彻党的二十大精神部署和要求，11月9日下午，办公室党支部组织召开党的二十大精神专题学习研讨会，支部书记朱周义主持会议。



本次研讨会的主题是“高举伟大旗帜 谱写崭新篇章”。与会党员共同学习了人民日报、光明日报评论员文章《二十大报告提到的“大党独有难题”，具体指什么？有何解决之道？》、《形成同心共圆中国梦的强大合力-论学习贯彻党的二十大精神》、《光明日报文章：新职业呼唤职业教育更高质量发展》，观看了视频《中共中央新闻发布会：介绍解读党的二十大精神》。集中学习后，大家结合工作和思想实际，交流了学习党的二十大精神心得体会。



朱周义在总结时提出三点要求：一是要继续在学习上下功夫，要全面系统深入地学习党的二十大精神，力争学深悟透、融会贯通。二是要继续在宣传上下功夫，要积极向身边群众宣传，向受教学生宣传。三是要继续在贯彻上下功夫，每名党员要着眼于学校改革发展大局，聚焦于科室职能任务，坚持守正创新、学以致用，推进办公室各项工作再上新台阶。

（文稿/图片：李安 审核：朱周义）